

По требованию прокуратуры в Алтайском крае на двух улицах установлено стационарное освещение

В феврале 2024 года в Алтайском крае заместитель Генерального прокурора Российской Федерации провёл прием граждан, в ходе которого жители ул. Белоярской и ул. 2-й Набережной в городе Новоалтайске рассказали об отсутствии стационарного уличного освещения.

В ходе надзорных мероприятий установлено, что вопреки возложенных на органы местного самоуправления законом обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения, меры к организации стационарного электротехнического освещения на указанных заявителями улицах не предпринимались. Это послужило основанием для обращения прокурора с иском в суд, которым требования надзорного ведомства удовлетворены. В настоящее время выполнены работы по установке оборудования на линии наружного освещения, права граждан полностью восстановлены.